

## 河南大学为什么不是211？河南大学为什么不是211，985？有什么

两次政治站队错误第一次，顽固不化：解放时心向国民党（当时河南教育界普遍倾向国民党，比如当时闻名全国的开封静宜女中，整体随国民党南迁，后成为台湾静宜大学。留在开封的旧校址，现为开封八中。从焦作路矿学堂发展而来的焦作工学院，作为中国第一所专业类高校，其主体在解放后也经过无数次辗转、改造，成为现在的中国矿业大学，留在焦作的旧校址，保留了“焦作工学院”的校名，到2004年改名为河南理工大学，两校常年争夺校史，直到2009年百年校庆前夕才握手言和，共同拥有那段光荣的校史）第二次，过分激进：某年散步（当时河南省委同情学生，公开袒护豫籍赴京学生，所以导致河南省内高校重新大规模重组，再后来.....985、211河南只有一个名额.....）所以作为共和国河南教育领域亲儿子的郑州大学（创建于1956年），当然享受一切（本来就不多的）资源。

## 河南大学为什么不是985和211大学？

985实力还是差不少。211当时是一省至少一校，除去保底得那些，例如西藏大学，石河子大学什么的，河南大学没法和其他211竞争的实际啊，所处的地理位置也难吸引高水平老师，中科大要不在合肥估计会牛逼的不要不要的，毕竟好大学都集中在几个经济较好省市。